

Невозможно жить на свете, Не отдав часок газете. Ведь газета - знает каждый Информатор очень важный. Больше Вы узнать хотите-Так в газету загляните!

№ 3 Март 2024г.

Темы номера:

- Слово во славу.....
- Памятные события месяца
- Вести из ДОУ

СЛОВО ВО СЛАВУ

Слово во славу...

Мы славим женщину России

С началом весенней капели весь мир отмечает один из самых очаровательных и волнующих праздников - Международный женский день 8 Марта. Женщина дает жизнь, хранит домашний очаг и воспитывает детей, вдохновляет мужчин на ратные дела, ответственно трудится в самых разных сферах. Величие женщины невозможно переоценить!



История праздника 8 марта

Почему Международный женский день празднуют именно 8 марта? Какая история 8 марта? Раньше во многих странах женщины не имели права голоса, не могли работать. Девочкам не позволяли ходить в школу. Конечно, их это обижало!

Потом женщинам позволили работать. Но условия труда были тяжёлыми. Тогда в Нью-Йорке (город в Соединённых Штатах Америки) более 150 лет тому назад работницы прошли «маршем пустых кастрюль». Они громко били в требовали пустые кастрюли и повышения зарплаты, улучшения условий работы и равные права для женщин и мужчин. Это так удивило всех, что событие стали называть Женским днём. Потом течение многих лет женщины устраивали акции протестов. Они требовали избирательного голоса, выступали ужасных условий труда. Особенно протестовали они против детского труда. Тогда было решено избрать один общий женский день для многих стран. Женщины разных стран договорились, что именно в этот день будут напоминать мужчинам, что женщин надо уважать.

Впервые Международный женский день был проведён 19 марта 1911 года в Германии, Австрии, Дании и некоторых других европейских странах. Эта дата была избрана женщинами Германии. В Советском Союзе 8 марта длительное время было обычным рабочим днём. Но 8 мая 1965 года, накануне 20-летия Победы в Великой Отечественной войне, Международный женский день был объявлен праздничным.

В 1977 году ООН (Организация Объединенных Наций) объявила 8 марта днём борьбы за женские права — Международным женским днём. Этот день объявлен национальным выходным во многих странах. Поэтому мамы и бабушки в этот день могут немного отдохнуть, сходить на праздничный концерт, пообщаться со своими детьми.



Ликуют дети: Восьмое марта! Помолодейте сегодня, мамы! В высотах синих пылают звезды. Вы всех красивей сегодня, сестры! В букетах – зелень и солнце пляшет. О, как весенни невесты наши! Как песня утра – капели звоны. Вы просто чудо сегодня, жены! Торопят листья тугие почки. Во имя жизни растите, дочки! А небо мира взметнулось вон как – Чтоб внучкам милым смеялось звонко! Но если даже есть где-то лихо – Пусть бабкам нашим живется тихо! Забудем байки – чего уж проще. Всегда бывайте здоровы, тещи! ... Нас март окутал, счастливый весь. Мы вечно будем, пока вы есть!



Евгений Нефедов

Памятные события месяца

- 2 марта 190 лет со дня рождения рус.педагога, писателя К.Д. Ушинского (1824–1870)
- 3 марта Всемирный день писателя
- 3 марта 115 лет со дня рождения русского писателя Юрия Карловича Олеши (1899–1960)
- 3 марта 85 лет со дня рождения поэта, переводчицы И.П. Токмаковой (1929)
- 3 марта 75 лет со дня рождения поэта, прозаика, иллюстратора И.М. Пивоворовой (1939–1986)
- 8 марта Международный женский день
- 9 марта 80 лет назад родился первый космонавт Ю.А. Гагарин (1934-1968).
- 12 марта 1918 года Москва снова стала столицей России 95 лет назад
- 15 марта Всемирный день защиты прав потребителя

9 марта исполняется 90 лет со дня рождения первого космонавта планеты – Юрия Алексеевича Гагарина.

Слово во славу первого космонавта

Рассказ о Гагарине детям

Двадцатый век — это век, в котором произошло историческое событие — первый полёт человека в космос. Его совершил гражданин нашей страны Юрий Алексеевич Гагарин. Человек беспримерной храбрости, мужественный и целеустремленный. Именноон 12 апреля 1961 года на космическом корабле-спутнике «Восток» облетел вокруг планеты Земля, выполнил необходимые задания, и приземлился в намеченном месте.

Будущий космонавт № 1 родился в семье крестьянина и доярки Гагариных 9 марта 1934 года в Гжатском районе Смоленской области. В 1941 году, когда мальчику исполнилось 7 лет, он пошел в школу. Смоленщина — это та территория, на которой война проявила себя в полной мере. Когда её заняли немцы, учёба для детей, в том числе и для Юрия Гагарина, на время была прекращена. Лишь в 1944 году школа вновь распахнула двери.

Учиться было трудно. Не хватало элементарного – бумаги. Найти клочок бумаги было большим счастьем. Но никакие трудности не смогли помешать детям, жившим в послевоенное время, получить образование. Ученики стремились к знаниям, война лишь усилила эту тягу.

Из школьных предметов Юрий Гагарин особенно любил историю, математику и литературу. В литературе ему нравились разные направления. Он любил стихи Пушкина и Лермонтова. Читал Твардовского и Исаковского; эти поэты писали о войне. А война была знакома Юрию не понаслышке.

Скорее всего, Юрию Гагарину, как и любому ребёнку, в детстве нравились сказки. Кто знал, что именно ему доведётся в дальнейшем сказку сделать былью.

Гагарина интересовало многое. Он любил музыку, спорт, хорошую шутку. Когда Юрий стал взрослым человеком, и у него родились две дочки, Елена и Галина, то он возил их на поле, где в 1812 году произошла крупнейшая битва между русской армией и армией Наполеона – Бородино.

Завтрак праздничного дня также может быть тематическим (например, морским или солдатским). Немного фантазии в названиях обычных блюд и различные съедобные мелочи облегчат выполнение этой задачи. Превратить бутерброд в яхту поможет лист салата, закрепленный зубочисткой или соломинкой в виде паруса, и маленькая стопка сыра в роли капитанского мостика. Если папа уходит на работу очень рано, то заочное поздравление в виде открытки, сделанной своими руками, на столе также доставит ему массу положительных эмоций.

Небольшой концерт.

Это мероприятие замечательно подходит для семейных праздников, в том числе и для празднования 23 февраля. Чтобы все было торжественно и солидно, необходим занавес, конферансье и зрительный зал. Шторы, закрывающие дверной проем,послужат отличным занавесом. Стулья, поставленные в несколько рядов, станут зрительным залом, а роль конферансье понравится исполнять каждому ребенку.

12 апреля 1961 года весь мир взбудоражило ошеломляющее известие — состоялся полет в космос корабля «Восток» с человеком на борту. Этот человек — обычный, двадцатисемилетний русский парень — Юрий Гагарин.

Почему первым космонавтом стал именно Юрий Гагарин? Решающее слово в пользу именно этого человека сказал главный конструктор Сергей Павлович Королев. Все пилоты из первой группы космонавтов были подготовлены и

физически и морально очень хорошо. Почему Королёв выбрал именно Гагарина?

Решающую роль сыграло то, что Гагарин умел очень быстро, быстрее всех, принимать важные решения.

После приземления Юрий Алексеевич доложил руководителю страны Н.С.Хрущёву, что программа полета успешно выполнена, приземление произошло без осложнений, травм и ушибов у него нет.

Полет Юрия Гагарина, совершённый во имя мира, прогресса, счастья людей — это феноменальное событие мирового масштаба, это — первый шаг человечества к звёздам.

Я помню, солнце в этот день искрилось: Какой был удивительный апрель! И в сердце радость с гордостью светилась: Из космоса Гагарин прилетел! Его все по улыбке узнавали — Такой улыбки не было второй! Весь мир рукоплескал! Все ликовали: Гагарин облетел наш шар земной! С тех пор приблизились неведомые дали, Осваивают космос корабли. А начинал – российский, славный парень, Гагарин – первый космонавт земли!



Вести из ДОУ

В нашем детском саду прошли утренники, посвящённые празднованию Международного женского Дня!

8 Марта в детском саду — самый трогательный, нежный и удивительный праздник. Он посвящён самым милым и нежным, любимым и родным Мамам и Бабушкам. В этот день все улыбки, песни, стихи, танцы посвящаются прекрасным женщинам: мамам, бабушкам и девочкам.



Выступление детей на празднике — лучший подарок, который они могут получить от своих детей. Дети пели нежные, добрые красивые песни, танцевали. Было весело, интересно, радостно. Счастливые мамы, восхищающиеся своими танцующими и поющими детками, и счастливые мальчишки и девчонки от того, что мамы рядом - это ли не самая главная цель нашего праздника? И в заключение праздника ребята подарили своим мамам и бабушкам подарки.



Подробнее информацию о событиях, происходящих в ДОУ, смотрите на официальном сайте МОУ

http://dolinadetstva7.vlg-stu.ru/

на страничке МОУ В ВК

https://vk.com/public217446229

на персональном сайте педагога

https://lelik.oshkole.ru/pages/27035.html

ДЕТСКИЙ САД-СЕМЬЯ: НАМ ДОВЕРЯЮТ ДЕТИ!